MDA 2010, MDA 2020

INTEGROVANE NF ZESILOVACE VYKONU 18 W, 25 W

S VESTAVENOU OCHRANOU PROT! TEPELNEMU, WKONOVEMU A PROUDOVEMU

PRETIZENI

MDA 2010, MDA 2020 HY YCWIMTENKM MOWHOCTK HA MMKPDGXEM&K CO BCTPQEHHOW 3ALMTOM OT TENNOBOW, MOLWHOW

M TOKOBOW NEPEIPY3KW 18 Br, 258t & MDA 2010, MDA 2020

INTEGRATED LF 18 W AND 25 W POWER AMPLIFIERS WITH

BUILT-IN OVERHEAT, OVERPOWER AND OVERCURRENT PROTECTION e MDA 2010, MDA 2020 INTEGRIERTE NF LEISTUNGSVER-
STARKER MIT EINBAUUBERHITZUNGS-, UBERLASTUNGS- UND UBERSTROMSCHUTZ 18 W, 25 W

Bon.n.f

Meznihodnoty:

Unee MDAZ010
MDAZ2020

loss

P:nt (0, =+75°C)
MDA2010
MDAZ2020

o

{}szg

H!hjl::

mex.
max.
max.

max.
max.

min.—max.
min.—max.

max.

3,5

18
25
=40 . ...+150
—40 ... +150
3

Cady +Ure
c 68 Ca )
Ui 1 7 }\1 H =
MOAZORT S &

8 (lﬁ Eleﬁl

ISR
: M| 2 fﬁ" Cs
M%H 3 ____'Fi "'Ml Ros 4
: e <} I .
o i
2xKY130/80 &
Uee

Doporuceng provozni zapojeni se soumarmym
napajenim a dvéma shodnymi zdroji.

Chladici médény radidtor se v tomto zapojeni
nesmi spojit s elekirickym potencidlem zemé
{se stfedem zdrojd)!

Maximalni napajeci napéti L. nesmi ani krat-
kodobé plekrodit povolenou hodnotu.

MNapetove Spicky se musi vhodnym zplsobem
omezit (napi. Zenerovymi diodami).

Pouzdro 10 12



{0 PRO SPOTAESN! ELEKTRONIKU & NiZKOFREKVENCNI zEsiovace |1 | 47
Charakteristicke Udaje: MDA 2010 MDA 2020
nom. | min.—max. nom. | min.—max.

Klidovy napajeci proud

U =118V to |45 <140 ‘mA
Vstupni klidovy proud neinvertujicino vstupu .

U =217V I 0,15 0,15 uA
Vystupni napéiova nesymetrie : :

Uge =+17 'V i 1120 <100 10 <100 mV
Sumové napéti na vystupu ;

Uy =217V, B(—3dB)=10Hz.. ., 20 kHz Uy 1.5 <5 1,5 <5 my
Vystupni vykan

k=1%, f=50Hz...15kHz

Use =25V, B, =70°C Py 1.2 1,2 W

Usg=H£14V, 8. =70°C B i >10 - w

Upe=+17V, B, =70°C Py = 18,5 =15 w
Vstupni napéti

Uge =114V, Py =10W, f=1kHz U | 220 — mv

Ugg=H17V, Po=15W, f=1kHz U == 260 mVy
Harmonicke zkresleni

Usg =114V, P,=150mW ... 10W, f=1kHz k 0,2 <1 — %

Use =117V, Py =150mW ... 15W, f=1kHz k — 0,2 <1 %
Sifka pasma

U =214V, Po=6W f 30 ... 100k Hz

Use=H17V, Po=6W f 30...100k| Hz
Vstupni odpor

Uno = £14V, P, =6 W, f=1kHz R 98 >80 - ke
Napéfovy zisk

Upg =+14V, P, =6 W, f=1kHz A, | 30 [295...305| — dB

Use =17V, Po=6W, f=1kHz A, - 30 [2956...305| dB
Napétovy zisk oteviené smycky zpétné vazby

Uge =+14V, f=1kHz, f=25Hz A, |100 - dB

U =17V, f=1kHz, f=25Hz Ay 100 = dB




MDA2010
'MDA2020

Mezni hodnoty:

INTEGROVANE NF ZESILOVACE WKmu '13 /
S VESTAVENOU OCHRANOU PROTI TEPELNEMU v

Uce MDAZ2010 max. +5... 118
MDA2020 max. +5... +22
lom max. 3.5
Piat (e = +75°C)
MDA2010 max. 18
MDA2020 max. 25
i min, — max. —40 . .. +150
Bstg min, — max. —40 . .. +150
Rinje max. 3

Doporuéené provozni zapojeni se soumérnym napdjenim
a dvéma shodnymi zdroji.

Chladici médény radidtor se v tomto zapojeni nesmi spojit
s elektrickym potencidlem zemé (se stfedem zdroji)!

Maximalni napajeci napéti Up- nesmi ani kratkodobé
piekrocit povolenou hodnotu.

Napéfové ipitky se musi vhodnym zplsobem omezit
(napi. Zenerovymi diodami).
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Pouzdro 10 12
Charakteristické Gdaje: MDA2010 MDAZ2020
nom. min. — max. nom. min. — max.

Klidovy napajeci proud

Uee = +18 V lee: a5 <140 mA

Uee = 22V ler - 60 =140 mA
Vstupni klidovy proud neinvertujiciho vstupu

Uge = +17 V It 0,15 0,15 uh
Vystupni napéfova nesymetrie .

Uge = 17 V Uan 10 <100 10 <100 mYy
Sumové napéti na vystupu Vnitini elektrické zopojeni

Ucc = +17V, B (=3 dB) = 10 Hz...20 kHz Uy 1.5 <5 1.5 <5 mY
Vystupni vykon

k= 1%, f =50 Hz...15 kHz

Uec = £ 5V, B s70°C Pn 1,2 1.2 w

Uge = +14 V, B, s70°C Po 12 =10 - w

Ure = +17V, & s70°C Po - 18,5 ~15 w
Vstupni napéti

Uge = +14V, Py = 10W, t = 1 kHz U 220 — mV

Uec = 17V, Py = 15 W, | = 1 kHz Uy - 260 mV
Harmonické zkresleni

Uce _414\; Py = 150 mW .. 10W, f = 1 kHz k 0.2 <1 - o

Ure = +17V, Py = 150 mW ... 15 W, f = 1 kHz k - 0.2 ~1 %
Sifka pasma

Ue = +14VY, Po = 6 W f 30...100k Hz

U(‘('= _—EWV. Pu=6w f 30...100k Hz
Vstupni odpor

Uee = +14V, Py = 6 W, f =1 kHz R: 08 ~80 - k)

Ugg = +17V, Po = 6 W, f = 1 kHz Rs - 98 - 80 k€2
Napéfovy zisk

Upr = +14V, Po = 6 W, f = 1kH:z Ay 30 295...305 - dB

Uee = +17V, Po = 6 W, f =1kHz Ay - 30 295...305 dB
Napétovy zisk oteviené smycky zpétné vazby

Uer = +14V, f = 1 kHaz, f = 25 Hz Ay 100 - dB

Uie = 17V, f = 1kHz, t =25 Hz Ay - 100 dB
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